

APROB
Decanul Facultății Științe Economice
Maria Hămurașu, dr., conf. univ.
P.V. nr.1 din 30.08.2021 al Consiliului FȘE



Planul activității Departamentului Economie, Marketing și Turism pentru anul de studiu 2021-2022

Perioada	Tematica orientativă a activităților	Responsabil de activități
August	<ol style="list-style-type: none"> 1. Aprobarea planului de activitate al Departamentului pentru anul de studii 20-2021; 2. Politica de Personal a DEMKT. Analiza și aprobarea statelor de funcțiuni și a normelor didactico-științifice a personalului academic. 3. Aprobarea actualizării membrilor Consiliului DEMKT și a responsabililor de calitate; 4. Aprobarea titularilor de curs și a curricula la disciplinele predate la departament la ciclul I licența și ciclul II master; 5. Asigurarea pregătirii și predării cursurilor pe platforma moodle; 6. Repartizarea activităților extracurriculare și responsabilizarea cadrelor didactice în cadrul departamentului; 7. Aprobarea tutorilor grupelor anului 1 la MK și SHTA; 8. Instruirea personalului academic privind implementarea măsurilor de prevenție la USM în contextul epidemiologic al Covid-19; <p style="text-align: center;">Diverse</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Șef departament EMkT și tot personalul academic DEMkT; 2. Șef departament EMkT și totpersonalul academic DEMkT; 3. Șef departament EMkT și totpersonalul academic DEMkT; 4. Personalul academic DEMKT; 5. Șef departament EMkT și tot personalul academic DEMkT; 6. Șef departament EMkT și tot personalul academic DEMkT; 7. Șef departament; 8. Șef departament EMkT și tot personalul academic DEMkT.
Septembrie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Aprobarea strategiei de monitorizare „Studiului Individual” la ciclul I și II de studii; 2. Aprobarea planurilor individuale a angajaților departamentului; 3. Aprobarea planului activității cercului științific studentesc „Economic Club”; 4. Aprobarea planului de activitate a Seminarului științifico-practic “Servicii hoteliere, turism și agrement” din cadrul Centrului de excelență “Turism și activitate hotelieră” și a catedrei delocalizate din cadrul Hotelului Jolly Alone; 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Șef departament EMkT și responsabilii după cum urmează: Prodan Mariana- SHTA; Bulat Veronica- Mk_Log; Buzdugan Adriana – SMK; Călugăreanu Irina- MMHT. 2. Șef departament EMkT și toți profesorii departamentului EMkT; 3. Responsabili: Grumeza Tatiana, Guja Anatol, Bradu Margareta, coordonatorii cercurilor științifice; 4. Corețchi Boris, șeful Centrului de excelență “Turism și activitate hotelieră”, Ceikovski Alexandr;

Perioada	Tematica orientativă a activităților	Responsabil de activități
	<p>5. Prezentarea articolelor de către cadrele didactice pentru Conferința Științifică Internațională a Facultății „Paradigme moderne în dezvoltarea economiei naționale și mondiale”;</p> <p>6. Discutarea și aprobarea subiectelor și a testelor pentru evaluările sumative la disciplinele predate în semestrul I la programele de licență: Marketing și logistică, Servicii hoteliere, turism și agrement și la programele de master: Studii în Marketing, Management și Marketing Hotelier și Turism;</p> <p>7. Aprobarea graficului orelor deschise, prezentate de cadrele didactice de la departament pentru semestrul I;</p> <p>8. Informarea studenților de la programele: Mk_Log, SHTA, MMHT, SMk despre posibilitățile și ofertele de mobilitate;</p> <p>9. Analiza situației academice a studenților Ciclului I și Ciclului II de studii.</p> <p>10. Cu privire la organizarea stagiilor practicii de inițiere la Ciclul I și practica de specialitate I;</p> <p>11. Aprobarea Planului de acțiuni privind implementarea recomandărilor ANACEC în rezultatul acreditării externe a programelor de master.</p> <p>12. Aprobarea coordonatorilor științifici pentru tezele de licență și de master, în funcție de domeniul științific al cadrelor didactice și de tematica aleasă de către studenți;</p> <p>Diverse.</p>	<p>5. Toți profesorii departamentului;</p> <p>6. Șef departament EMkT și tot personalul academic al departamentului;</p> <p>7. Șef departament EMkT și tot personalul academic al departamentului;</p> <p>8. Responsabil: Călugăreanu Irina;</p> <p>9. Responsabil: Buzdugan A.</p> <p>10. Șef departament EMkT;</p> <p>11. Șef departament EMkT;</p> <p>12. Personalul științifico-academic al departamentului;</p>
Octombrie	<p>1. Organizarea Concursului de admitere la Școala Doctorală la specialitățile: 521.01 Teorie economică și politici economice 521.02 Economie mondială; relații economice internaționale; 521.03 Marketing și Logistică</p> <p>2. Cu privire la susțineriile publice a referatelor științifice de către studenții-doctoranzi în anul curent;</p> <p>3. Cu privire la organizarea stagiilor de practica de specialitate la programele de master MMHT, SMK;</p> <p>4. Aprobarea tematicii manifestărilor didactico-științifice în cadrul departamentului EMkT;</p> <p>5. Aprobarea măsurilor și activităților de realizare a politicii de personal în cadrul facultății.</p>	<p>1. Hămuraru Maria, Onofrei Alexandr, Corețchi Boris, Buzdugan Adriana, Bulat Veronica.</p> <p>2. Responsabil: Corețchi Boris, conducătorii de doctorat și comisiile de îndrumare;</p> <p>3. Șef departament EMkT, Antoci Natalia, Ceaikovskii Alexandr;</p> <p>5. Șef departament EMkT;</p>

Perioada	Tematica orientativă a activităților	Responsabil de activități
		6. Șef departament EMkT;
Noiembrie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Analiza rezultatelor Conferinței Științifice Internaționale a Facultății „Paradigme moderne în dezvoltarea economiei naționale și mondiale” și identificarea posibilităților de valorificare a acestora în procesul didactic; 2. Actualizarea și aprobarea testelor de evaluare finală pentru examenele sesiunii de iarnă, anul 2021-2022; 3. Identificarea revistelor de impact în domeniul Științelor Economice; 4. Analiza rezultatelor realizărilor implimentării strategiei de promovare a programelor de studii la Ciclul I și Ciclul II. Probleme, discuții, sugestii. Diverse. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Consiliul DEMkT; 2. Responsabili: Consiliul DMKT; 3. Responsabil:Călugăreanu I. 4. Responsabil de Calitate DEMKT: Antoci N.
Decembrie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Cu privire la modernizarea planurilor de studii; 2. Aprobarea subiectelor pentru examenele de licență; 3. Aprobarea raportului privind activitatea științifică pentru anul 2021; 4. Cu privire la organizarea și desfășurarea sesiunii de iarnă; Diverse. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Șef departament EMkT și toți responsabilii de program. 2. Responsabili: Programul Marketing și Logistică - Călugăreanu I., Bulat V., Dilan N.; Programul Servicii Hoteliere, Turism și Agreement –Buzdugan A., Corețchi B., Ceaikovschi A.; 3. Șef departament Emk; Prodan Mariana. 4. Șef departament EMkT și toți profesorii departamentului EMkT;
Ianuarie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Aprobarea planurilor de studii pentru admiterea 2022-2023 la ciclul I și ciclul II ale programelor departamentului; 2. Pregătirea studenților pentru conferința științifică a studenților și masteranzilor la Departament. 3. Discutarea și analiza rezultatelor evaluării studenților pentru semestrul I (testări, examen și lucrul individual); 4. Aprobarea Raportului pentru activitatea didactică a semestrului I; 5. Aprobarea raportului privind rezultatele susținerii practicii de specialitate la Ciclul II - master, și a rezultatelor practicii de inițiere la Ciclul I; Diverse. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Șef departament EMkT și responsabilii de programe; 2. Responsabili: Antoci Natalia și tot personalul academic; 3. Consiliul DEMkT; 4. Șef departament EMkT; 5. Comisiile de susținere a rapoartelor de practică;
Februarie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Pregătirea materialelor promoționale pentru promovarea programelor de studii din cadrul Departamentului. 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Responsabili: Marketing și logistică: Pascari Ludmila, Antoci Natalia, Bulat Veronica; Servicii Hoteliere,

Perioada	Tematica orientativă a activităților	Responsabil de activități
	<ol style="list-style-type: none"> 2. Organizarea studenților pentru participarea la Conferința Studențească la Facultate; 3. Analiza evaluării calității disciplinelor în baza rezultatelor chestionării (ciclul I și II). 4. Cu privire la rezultatele sesiunii de iarnă. 5. Aprobarea testelor pentru sesiunea de vară (anul 3 de studii); 6. Cu privire la organizarea stagiilor de practica de specialitate II și practicii de cercetare. <p>Diverse.</p>	<p>Turism și Agrement: Prodan Mariana, Țurcanu Natalia, Corețchi Boris.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Responsabili: Antoci Natalia și conducătorii cercurilor științifice și coordonatorii științifici ai participanților; 3. Buzdugan Adriana; 4. Șef departament EMkT și toți profesorii departamentului; 5. Șef departament EMkT și toți profesorii departamentului. 6. Șef departament EmkT, Antoci N, Ceaikovskii A.
Martie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Aprobarea testelor pentru examenul de licență la programele: Marketing și logistică; Servicii Hoteliere, Turism și Agrement; 2. Analiza și aprobarea subiectelor și a testelor pentru evaluările sumative la disciplinele predate în semestrul II; 3. Promovarea parteneriatului dintre DEMkT cu alte instituții din țară și de peste hotare; <p>Diverse.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Coordonator - Șef departament EMkT; Programul Marketing și Logistică-Călugăreanu I., Bulat V., Dilan N.; Programul Servicii Hoteliere, Turism și Agrement – Buzdugan A., Corețchi B., Ceaikovschi A.; 2. Șef departament EMkT și toți profesorii departamentului. 3. Consiliul DEMkT;
Aprilie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Aprobarea comisiilor pentru susținerea tezelor de master și a examenului de licență; 2. Aprobarea testelor pentru sesiunea de vară (anul 1 și 2 de studii); 3. Cu privire la organizarea stagiului de practica de specialitate I; 4. Determinarea necesarului de suport curricular la programele departamentului; <p>Diverse.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Șef departament EMkT; 2. Șef departament EMkT și Consiliul DEMkT; 3. Șef departament EMkT, Antoci N, Ceaikovskii A; 4. Consiliul DEMkT;
Mai	<ol style="list-style-type: none"> 1. Analiza și aprobarea rezultatelor susținerii practicii de specialitate II; 2. Analiza și aprobarea rezultatelor testărilor și lucrului individual a studenților la disciplinele de specialitate pentru semestrul II; 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Comisiile de evaluare a stagiilor de practică; 2. Consiliul DEMkT;

Perioada	Tematica orientativă a activităților	Responsabil de activități
	<ol style="list-style-type: none"> 3. Organizarea sesiunii de licență și susținerii tezelor de master; 4. Aprobarea tematicii tezelor de licență și de master pentru anul de studii 2022-2023; 5. Actualizarea bazei de date departamentale privind angajabilitatea în câmpul muncii a absolvenților; 6. Cu privire la rezultatele chestionarelor de autoevaluare a personalului didactic și evaluarea de către seful DEMKT. 7. Diverse. 	<ol style="list-style-type: none"> 3. Șef departament EMkT, comisiile de evaluare a examenului de licență și coordonatorii științifici ai studenților-absolvenți, responsabilii de programe; 4. Șef departament EMkT și toți profesorii departamentului cu drept de conducere a cercetărilor la Ciclu I și Ciclu II; 5. Responsabili: Responsabili: Boțoroga Daniela, Ceaikovskii Alexandr-SHTA , Tabarcea Ala-MK; Garștea Sergiu- SMK; Guja Anatol-MMHT 6. Șef departament EMkT și Consiliul DEMkT;
Iunie	<ol style="list-style-type: none"> 1. Analiza și aprobarea rezultatelor susținerii practicii de specialitate I; 2. Aprobarea raportului privind rezultatele activității Cercurilor Științifice Studențești în cadrul departamentului EMkT; 3. Aprobarea raportului Consiliului DEMkT; 4. Aprobarea raportului privind activitatea Centrului de excelență Turism și Activitate Hotelieră; 5. Aprobarea realizării planurilor individuale ale cadrelor științifico-didactice pentru anul universitar 2021-2022, conform activităților planificate; 6. Aprobarea raportului privind realizarea normei didactice a profesorilor departamentului EMkT pentru anul universitar 2021-2022; 7. Analiza Rapoartelor Comisiilor de Licență și de Master; 8. Aprobarea raportului de autoevaluare a activității Departamentului EMkT pentru anul 2021 -2022 <p>Diverse.</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Comisiile de evaluare a stagiilor de practică 2. Responsabili: Conducătorii cercurilor științifice: Grumeza T., Guja A., Bradu M.; 3. Consiliul DEMkT; 4. Corețchi Boris, șeful Centrului de excelență Turism și Activitate Hotelieră; 5. Șef departament EMkT și toți profesorii departamentului; 6. Șef departament EMkT; 7. Vicepreședinții Comisiilor de Licență și Master 8. Șef departament EMkT și Consiliul DEMkT.
În caz de necesitate	Discutarea și recomandarea articolelor științifice și altor materiale științifico-didactice pentru publicare.	Responsabili: Buzdugan Adriana Toți profesorii departamentului

Șef departament „Economie, Marketing și Turism”

**Bulat Veronica
Dr. , conf. univ**

30 august, 2021, P.V. 1/21-22